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1. Which of the following best describes your role in the building process? # %
Owner 7 12%
Prime 3 5%
Consultant 41 69%
Builder 3 5%
Facilities Manager 5 8%

2. Do you use Autodesk Buzzsaw? # %
 Yes 7 12%
 No 52 88%

3.  If you answered "No" to question #1, why not? # %
 Too difficult to use 2 3%
 Haven't learned it yet 14 24%
 I don't need it. My project coordination is fine the way it is. 12 20%
 I have never heard of Autodesk Buzzsaw. 12 20%

4.  If you answered "Yes" to question #2, please complete the following 
statement: "I use Autodesk Buzzsaw and I..." # %
...love it! 0 0%
...think it's okay, but needs some improvement. 7 12%
...wish I had never started using it. 0 0%

5. "I started using Buzzsaw because..." (Check all that apply) # %
 ...I can't email large files. 2 3%
 ...I needed better project coordination. 0 0%
 ...I was required to use it for a special project. 5 8%
 ...I need to see updates to a project immediately. 0 0%
 ...I need others to see my updates to projects immediately. 0 0%
 ...I use it for documentation in case litigation arises. 0 0%
 0 0%

6.Do you use an online collaboration site(s) other than Buzzsaw? # %
 Yes 6 10%
 No 50 85%

7. If you answered "Yes" to question #6, why? # %
Other sites are less costly 1 2%
Other sites are easier to use 2 3%
I am required to use a different online collaboration site for a specific project. 2 3%
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